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Συνισταμένη   - συνιστώσες   
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 φ = 0         (ομόρροπες συνιστώσες)        ⇒    ΣF  =  F1 + F2 

  φ = 1800   (αντίρροπες )                          ⇒    ΣF  = │F1 – F2│
   
   
  φ = 900     (κάθετες )                                ⇒    ΣF  = 2
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Συνισταμένη πολλών ομοεπίπεδων δυνάμεων
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1ος νόμος     Αδράνεια ≡  Διατήρηση της κινητικής κατάστασης 
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ακινησία (υ=0)     ή     ευθύγραμμη ομαλή κίνηση (υ≠0)
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ευθ. ομαλά επιταχυν. ( 0, υα 
↑ ↑Σ F )  ή   ευθ. ομαλά επιβραδυν. ( 0, υα 

↑ ↓Σ F )  
Βάρος :   B = m ∙ g
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Τριβή    ( στατική τριβή Τσ    ή   τριβή ολίσθησης Τ )
 
Τσ ≤  Τσ,μεγ =Τοριακή  ≈ Τ

1. Νόμος της τριβής (ολίσθησης) : Τ = μ · Ν  
2. ΣFχ  = 0  ή  ΣFχ = m · α   
3. ΣFψ = 0    
  
Υπολογισμός συντελεστή οριακής τριβής σε κεκλιμένο επίπεδο: μ = εφφ , 
όπου φ η γωνία για την οποία αρχίζει η ολίσθηση.

Επιβράδυνση σε οριζόντιο επίπεδο:               α = μ · g
Επιβράδυνση ανόδου σε κεκλιμένο επίπεδο: α = ( ημφ + μ · συνφ ) · g
Επιτάχυνση καθόδου σε κεκλιμένο επίπεδο:  α = ( ημφ – μ · συνφ ) · g
Επιτάχυνση καθόδου και επιβράδυνση ανόδου σε λείο κεκλιμένο επίπεδο: α = g · ημθ 
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